Klasse:

Worter mit Dehnungs-h (1)

Welche Buchstabenpaare fehlen in den Wortern? Verbinde und setze ein! Wenn ein Wort
scheinbar zweimal vorkommt, dann gibt es zwei richtige Losungsmaglichkeiten.

Z len

len

Suche dir oben zehn Worter mit Dehnungs-h aus und bilde mit jedem Wort einen Satz.
Schreibe die Satze auf. Du kannst auch die Ruckseite dieses Blattes dafur verwenden.
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Worter mit Dehnungs-h (2)
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Finde zu jedem Wort aus dem Buchstabengitter ein verwandtes Wort. Schreibe die Wortpaare auf.
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Beispiel:




Klasse:

Worter mit Dehnungs-h (3)

1

Lose das Kreuzwortrdtsel. Alle gesuchten Worter enthalten ein Dehnungs-h.

Waagrecht:
. nicht die Tochter, sonder der ...
Gegenteil von weniger

Mit diesem Zweirad kommen viele Kinder zur Schule.

Auf groBen StraBen gibt es meist viel ...
Sie zeigt die Zeit an.

Dieses Tier liefert das Frohsticksei.

Er unterrichtet in der Schule.
Kleidungsstick fir die FiBe

anderes Wort fur Flagge

Dort kommen die Zige an.

. Liebe, Hasss, Neid, freude, Eifersucht - das sind alles ...

. Wenn du mide bist, musst du g...

. Damit kann man beien. (Mz.)

. Die braucht man zum Grillen. Sie wird angezindet.
. Gegenteil von mit

Senkrecht:

Das braucht man zum Backen.
Wenn du ein Loch im Zahn hast, muss der Zahnarzt ...
365 Tage sind ein ...

In der Scheune gibt es Heu und ...

Dieses Tier gibt Milch.

Das tut ein Dieb.

nicht spdt, sondern ...

Beim Kochen musst du im Topf ...

ein scheues Waldtier

Die braucht man zum Zd&hlen und Rechnen. (Mz.)
Die brauchst du zum Héren. (Mz.)

Auf ihn kann man sich setzen.

Unferseite des FuBes

. |hre Fligel drehen sich im Wind.
. In der Schule kannst du den neuen Klassensprecher ...




Worter mit Dehnungs-h (Losungen)

AB1:
Rohr, Lehrer, fUhlen, ihre, Bahn, MUhle, ihm, Hahn, Huhn, nehmen, ihn, erndhren, zahlen, zdhlen,
Strahlen, ihnen, Sohle, sich wehren, gdhnen, Hohle, mehr, fihren, wdhlen, wihlen
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AB 3:

Waagrecht: 4 Sohn, 6 mehr, 8 Fahrrad, 10 Verkehr, 11 Uhr, 14 Huhn, 16 Lehrer, 17 Schuh, 18 Fahne,
21 Bahnhof, 22 Geflhle, 24 gdhnen, 25 Zdhne, 26 Kohle, 27 ohne

Senkrecht: 1 Mehl, 2 bohren, 3 Jahr, 4 Stroh, 5 Kuh, 7 stehlen, 8 frGh, 9 rUhren, 12 Reh, 13 Zahlen,
15 Ohren, 17 Stuhl, 19 Sohle, 20 Mihle, 23 wdhlen




